SVETLO+ verze 2.62 profi Zkolni Uzivatel: 8818/Fakulta stavebni CVUT
Soubor: H:\BEROUN.ZAD Vytisténo: 25.04.2021 15:45 M=1:0

Nazev: Bytovy dlm Beroun




[0.0? 3.9]

Okno

Umisténi T
Vzdal. od pravé boni stény (X1-F) (x): |T m
Vi3ka parapetu (¥ IT m
Zifka okma @: [175 =
Vi3ka okna () IZZD— m
—
Tlou3tka stény [0 m
Cinitel jasu osténi [ 015 3
Einitel jasu nadprazi N
Cinitel jasu parapetu BT 3
[ Erte =] Envees>

Zaskleni okna

Uklédej zmény do cfg

PoZet skel

druh skla : [ os2
vnéjsi zneéidténi : 090
vnit#ni znedidcéni g 085
ostatni : 1.00
pomér #isté plochy zaskleni: [ 080

smérova propustnost

0K Stomo

Pracovni rovina ve vysce 4.20 m.: Cinitel denni osvétlenosti [%]
Primérna hodnota: 1.9 %
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0.8 1.0 1.0
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[3.9;0.0]
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Umisténi : Eﬁ;;;I___iE]
Vzdil. od prave bogni stény (X1-F) (x): r_ﬁifr______ n
VySka parapstu (¥): ,T m
S§ifka pima (&) 1,15 m
Vy3ka okna (b): IT— m
[___________
Tloustka stény : r_ﬁiﬁ______‘ m
finitel jasu osténi - 015 L
Cinivel jasu nadpraii = IT i
finitel jasu parapetu : r_EﬁE_______ %
me klend i W Entse>s>
Zasklen) okna
Oklade]j =zmény do cfg

Cinitel vnicEniho odrazu

druh skla

vnéjsi zne&isténi
vnitini znefidténi

ostatni

pomér &isté€ plochy céskleni:

SmErova propustnost

ok |

3]

érna hodnota: 0.8 %

Prim

[0.5; 5.4]

[ 2.5;-0.0]

[0.0; +.3]

[0.0; 0.0]
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Umisténi : |Stenal -

Vzddl. od pravé bogni stfny (X1-P) (x): [ 000 =
Vyaka parapetu {y): IT m
5ifka okna (a): 330 m
V{3ka okna (b): IT m
li
Tloustka stény E W m
Cinitel jasu osténi : IT 1
Cinitel jasu nadpraZi : 0.05 Y
Cinitel jasu parapetu : IT %

Zaskleni okna

Uklddej zmény do cfg : |Ano w

funseed wmseintio carers  + [MOAD
3

Poget skel =

druh skla : 0,92
vnéj3i znedidténi = 0,490
vnitini zneéidténi : 045
ostatni : 1.00
pomér &isté plochy zaskleni: 0,80

SmErova propustnost

Ok

[25;9.9]

rnn-nnl I3 s.nnt
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Pravouhly slunecni diagram - posuzované misto: 1o (vySka 4.5 m; wvyska pedlahy 3.3 m)

\ ' ol O T il B S
Uréeno pouze pro yuky

=150P -120° viichod -60° -30° jih 30° 60° zépad 120° 150°

Sviti: 8:03 - 13:23 = 5:20 Vypoéet pro den 1.3.
Doba proslunéni H 5:20 Limitni thel od fasady: 25 stupfil

Limitni thel od horizoentu: 13 stupfd
Zem. poloha: Z.8.= 50.0 Z.D.= 15.0
Okno: 1.8/2.2 (0.2) TloudtkaZdi: 0.40
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Pravouhly sluneéni diagram - posuzované misto: 2o (vyska 4.5 m; vyska podlahy 3.3 m)
%0°

-i60°

SYRRANENY 400

30°

Jréeno

-150® -120°

60° zépad 120° 150°

sviti: 8:03 - 10:18 = 2:15 Vypodfet pro den 1.3.
Doba proslunéni H 2:15 Limitni thel od fasady: 35 stupild

Limitni thel od horizontu: 13 stupfid
Zem. poloha: Z.3.= 50.0 Z.D.= 15.0
Okno: 1.1/2.2 (0.2) TloustkaZdi: 0.40
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Pravouhly sluneéni diagram - posuzované misto: 3o (vyéka 4.5 m; vyika podlahy 3.3 m)
gge

o T
Urceno Uk
réent | vyuky
=150@ -120° wychod -60° -30° jih 30° 60° zépad 120° 150°
Sviti: 8:03 - 10:46 = 2:43 Vypoéet pro den 1.3.
Doba proslunéni H 2:43

Limitni thel od fasady: 13 stupf
Limitni thel od horizontu: 13 stupfd
Zem. poloha: Z.5.= 50.0 Z.D.= 15.0
Okno: 3.6/2.2 (0.2) TloustkaZdi: 0.40



